

## ПРОТОКОЛ № 8

Днес, 13.09.2021 г., в 18,00 часа се проведе неприсъствено събрание на Обществен съвет на институцията в приложението GoogleMeet, при следния дневен ред:

На заседанието взеха участие:

1. Кремена Петрова Томова – Председател: представител на родителите;
2. Христо Божинов – Член, представител на първостепенния разпоредител Община Куклен
3. Малина Пламенова Сербезова-Куртева – Член, представител на родителите;
4. Несрин Раифова Халил – Член, представител на родителите
5. Гергана Манолова Куцинова – Член, представител на родителите.

Участваха и двама представители на СУ „Отец Паисий“, гр. Куклен: Боряна Андонова, Директор и Димитрия Кючукова-Сотирова, ЗДУД.

Заседанието се проведе при следния дневен ред:

1. Обсъждането на програмите за превенция на ранното напускане на училище и за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на децата и учениците от уязвими групи.
2. Приемане на мерки за повишаване на качеството на образованието.
3. Други.

В началото на заседанието г-жа Андонова предложи за протоколчик на заседанието да бъде г-жа Сотирова. Предложението бе подложено на гласуване и прието с 5 гласа „За“ и 0 „Против“.

Госпожа Андонова запозна присъстващите с дневния ред, промени не бяха предложени, подложен бе на гласуване и приет единодушно от присъстващите.

**По т. 1:** Г-жа Андонова представи програмите за превенция на ранното напускане на училище и за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на децата и учениците от уязвими групи.

Г-жа Павлина Чернева: Приетите програми, от специалистите на СУ Отец Паисий, обхващат добре посочените проблеми. Нямам допълнения към така изготвените планове и програми.

Други изказвания нямаше.

Програмите бяха подложени на гласуване и приети с 5 гласа „За“ и 0 – „Против“.

Решение 1: Общественият съвет дава положително становище на програмите за превенция на ранното напускане на училище и за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на децата и учениците от уязвими групи за учебната 2021/2022 година.

**По т. 2:** Г-жа Андонова представи Политиките и мерките за повишаване качеството на образованието, свързани с учители, ученици и с училищните институции.

Изказвания нямаше.

Планът бе подложен на гласуване и бе приет с 5 гласа „За“ и 0 – „Против“.

Решение 2: Общественият съвет дава положително становище на Политиките и мерките за повишаване качеството на образованието

**По т. 3 Други:** Г-жа Андонова обясни невъзможността за намиране на учител по немски език, който да идва за 2 часа седмично за обучение на учениците в 9 клас и е направена промяна в УУП за втори чужд език. Обясни, че е направено ново проучване след учениците и техните родители за избор на втори чужд език с уточнението, че нашето училище разполага със специалисти по руски и френски език. След анкетирането е установено, че учениците избират да изучават руски език.

Г-жа Павлина Чернева заяви: Всички сме наясно за недостига на преподаватели по някои специалности. Подкрепям взетото решение!

Г-жа Семра Пелфанова: Децата са направили своя избор, аз абсолютно подкрепям тяхното решение. Дано имат възможността, да изучават Руски език не само тази, но и в следващите учебни години.

Планът бе подложен на гласуване и приет с 5 гласа „За“ и 0 – „Против“.

Решение 3: Общественият съвет дава положително становище за УУП за 9 клас за учебната 2021/2022 година.

Нямаше други изказвания и заседанието беше закрито в 18.40 часа.

Протоколчик:.....

Димитрия Георгиева Кючукова - Сотирова